



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

EDITAL RETIFICADOR N.º 01 AO EDITAL N.º 14/2017

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria nº 1.276, de 30.05.2017, considerando o Edital N.º 14/2017 que trata das inscrições para Reopção de Curso de Graduação;

RESOLVE:

Art. 1º – **RETIFICAR** os itens **3.2, 6.1 e 6.2** do Edital N.º 14/2017, conforme segue:

Onde se lê:

3.2. A entrega da Documentação necessária à solicitação de reopção de curso – 2017/2 será no período de 25/08 a **01/09/2017**.

6.1. O Edital contendo resultado da seleção final à vafa de Reopção será publicado no dia **05 de setembro de 2017**

6.2. As matrículas ocorrerão nos dias **06 e 08 de setembro de 2017**, no RA do Campus.

Leia-se:

3.2. A entrega da Documentação necessária à solicitação de reopção de curso – 2017/2 será no período de 25/08 a **05/09/2017**.

6.1. O Edital contendo resultado da seleção final à vafa de Reopção será publicado no dia **08 de setembro de 2017**.

6.2. As matrículas ocorrerão nos dias **11 e 12 de setembro de 2017**, no RA do Campus.

Art. 2º – As demais disposições constantes do Edital N.º 14/2017 permanecem inalteradas.


William Benedito da Silva
Diretor Geral
Substituto Eventual
Portaria n.º 1.276, de 30/05/2017

Campo Novo do Parecis, 31 de agosto de 2017